



## Dokument s informáciami o poplatkoch



**Meno poskytovateľa účtu:** Československá obchodná banka, a.s.  
**Názov účtu:** Investičné konto  
**Dátum:** 31.1.2025

- Tento dokument Vás informuje o poplatkoch za používanie hlavných služieb viazaných na platobný účet. Umožní Vám porovnať tieto poplatky s poplatkami za iné účty.
- Spoplatnené môže byť aj používanie ďalších služieb viazaných na účet, ktoré tu nie sú uvedené. Kompletne informácie môžete nájsť v Sadzobníku pre klientov Private banking.
- Máte právo na poskytnutie slovníka štandardizovanej terminológie, v ktorom sú vysvetlené pojmy použité v tomto dokumente. Slovník je bezplatne k dispozícii na našom webovom sídle, v časti Dokumenty – Obchodné a poisťné podmienky, v sekcii Účty.

Služba	Poplatok	
<b>Všeobecné služby súvisiace s účtom</b>		
<b>Vedenie účtu – Platobné účty v eurách a v cudzej mene [Vedenie balíka služieb]</b>	Mesačne	0,- EUR
	<b>Celkový ročný poplatok</b>	<b>0,- EUR</b>
Zahŕňa balík služieb pozostávajúci z: <ul style="list-style-type: none"> <li>• zriadenie, vedenie a zrušenie bežného účtu</li> <li>• výpis z bežného účtu (poštou, elektronicky)</li> <li>• zriadenie a zmena SEPA trvalého príkazu na úhradu/súhlasu so SEPA inkasom</li> <li>• služby elektronického bankovníctva ČSOB SmartBanking, Moja ČSOB (zriadenie a vedenie)</li> </ul> neobmedzený počet transakcií: <ul style="list-style-type: none"> <li>• hotovostný vklad a hotovostný výber v pobočke ČSOB SR</li> <li>• prijatá platba</li> <li>• odoslaná platba elektronicky</li> <li>• odoslaná platba v pobočke v mene EUR a v cudzej mene v rámci ČSOB</li> <li>• platba na základe SEPA trvalého príkazu alebo súhlasu so SEPA inkasom</li> </ul> Služby nad rámec tohto množstva sa budú účtovať samostatne.		



## Dokument s informáciami o poplatkoch



<b>Platby (bez kariet)</b>	
<b>Platobné karty a hotovosť</b>	
<b>Poskytnutie debetnej karty – Debetné platobné karty</b>	Služba nie je k dispozícii
<b>Prečerpanie a súvisiace služby</b>	
<b>Prečerpanie – Povolené prečerpanie platobného účtu</b>	Služba nie je k dispozícii